
Ко каже када чује муезина следеће речи: 'Ешхеду
ен ла илахе иллаллаху вахдеху ла шерике леху,
ве енне Мухаммеден 'абдуху ве ресулуху, радиту
биллахи раббен ве би Мухаммедин ресулен ве бил
ислами динен' - (Сведочим да нема истинског бога
мимо Аллаха, јединог Који нема саучесника и да је
Мухаммед Његов роб и Посланик. Задовољан сам

Аллахом као Господаром, Мухаммедом као
Послаником и Исламом као вером), биће му

опроштени греси.“

Са'д бин Еби Веккас, Аллах био задовољан њиме, преноси да је Аллахов Посланик,
нека је Аллахов благослов и мир на њега, рекао: "Ко каже када чује муезина

следеће речи: 'Ешхеду ен ла илахе иллаллаху вахдеху ла шерике леху, ве енне
Мухаммеден 'абдуху ве ресулуху, радиту биллахи раббен ве би Мухаммедин

ресулен ве бил ислами динен' - (Сведочим да нема истинског бога мимо Аллаха,
јединог Који нема саучесника и да је Мухаммед Његов роб и Посланик. Задовољан
сам Аллахом као Господаром, Мухаммедом као Послаником и Исламом као вером),

биће му опроштени греси.“
[صحيح] [رواه مسلم]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нас обавештава да онај ко
чује муезина да учи езан,  па проучи:  "Ешхеду ен ла илахе иллаллаху вахдеху ла
шерике леху.“ То јесте, потврђујем и признајем да нема истинског бога мимо Аллаха и
да су сва божанства мимо њега лажна и неисправна. "Ве енне Мухаммеден 'абдуху ве
ресулуху.“ Потврђујем и сведочим да је Мухаммед Његов роб па не заслужује да буде
обожаван,  и  да је  Његов Посланик па никада не лаже.  "Радиту биллахи раббен.“
Задовољан  сам  да  ми  Аллах  буде  Господар,  са  свим  Његовим  карактеристикама
господарства, божанствености и Његовим именима и својствима. "Ве би Мухаммедин
ресулен.“ Задовољан сам да ми је Мухаммед посланик, са свиме што је послат и што
нам је доставио. "Ве бил ислами динен.“ Задовољан сам и да ми је ислам вера са свим
њеним прописима, наредбама и забранама. У то верујем и томе се покоравам. Аллахов
Посланик нам каже да ће ономе ко ово изговори бити опроштени мали греси.

https://sunnah.global/hadeeth/


https://sunnah.global/hadeeth/sr/show/6272

 

https://sunnah.global/hadeeth/sr/show/6272
https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

